洛阳晚报

天堂免费开放 引来网上预约潮

免费参观将持续至9月,本地市民可错开参观高峰期

□记者 牛鹏远 见习记者 王冰

13 日起,隋唐洛阳城 国家遗址公园天堂景区免 费开放迎宾,游客想前往参 观须提前一天通过网络或 微信预约。有游客和市民 反映,预约时打不开网页或 抢不到预约名额。有老年 人希望不提前预约直接前 往参观。针对上述问题,洛 阳晚报记者咨询了景区管 理方。

【解释】参观前须 通过网络或微信预约

针对市民反映的问题, 天堂景区的工作人员表示, 天堂遗址保护展示工程建筑建在中心柱遗址上,为塔式结构,承重能力有限,为 保证参观效果,保护景区建筑,限定每天参观名额为 1600人。同时,景区考虑到可能会出现拥堵或产生安全问题,于是取消了现场 发放400个名额这一计划。

该景区工作人员说,预 约网页之所以打不开,是因 为一个时间段内,同时登录 网站的人太多,出现网络堵 塞。想参观天堂的朋友,应 尽早通过网络或微信预约。

此外,景区制作了大量 印有预约网址、微信公众号 和详细预约方法的字条,不 会上网的老年人可领取字 条,委托子女或朋友代为预 约。天堂景区覆盖有免费 无线网络信号,有智能手机 的朋友可在景区门口上网 预约。

【提醒】本地市民 可错开参观高峰期

天堂免费开放的时间 一直延续至9月15日,预 计一周后,人们扎堆参观的 情况将有所缓解,本地市民 可错开参观的高峰期。

市民、游客可通过天堂 景区微信公众平台(lymingtang) 或景区官网 (www.suitangcity.com) 进行预约。预约参观采取 实名制,参观者需填写真实 姓名、预约入场时间段、有 效证件号码等信息,预约时 间为周一至周日的8时至 16时。每日预约入场参观 分为4个时间段,8时30分 至10时30分、10时30分 至12时30分、12时30分 至14时30分、14时30分 至16时30分,每个时间段 每日参观名额限400个。

为避免重复预约,市民、游客每人每证每日只能预约一次,预约成功后第二天,可凭预约时使用的证件至景区大门处换取参观卡人园。参观时间段,如时间段,如果错过这个时间段,只能再次预约。没有申领身份证的儿童可在预约过的家长带领下人园参观。

后续报道

亲兄弟交接钢枪,是巧合也是人为安排;临行前,哥哥王笑平特意 陪弟弟站岗两个半小时,并交代弟弟

"安全是第一位的;有条件了, 多跟家人联系"

核心提

□记者 杨玉梅 实习生 文书平

3月29日,本报曾以《维和战场上,弟弟接报曾,本报曾进道为上,弟弟接报前的枪》为题,报南市一对亲兄弟在事已至接行防卫交接的故故防卫交接,兄弟两人进行队有合还是部队有多人进行。发生了哪些感力,发生了眼报记者对此进行采访。



兄弟俩在南苏丹合影,王一虎(左)、王笑平(右)

▶▶ 兄弟二人进行防卫交接,是巧合也是人为安排

4月13日晚,洛阳晚报记者在偃师见到了王笑平。王笑平脸色黝黑,身材偏瘦。他说,肤色是晒出来的,南苏丹是个大"火炉",阳光强烈,他平时执勤时都戴着墨镜。

提到和弟弟交接维和钢枪 一事,王笑平笑着说:"这事是 巧合,也是安排过的!"

交接前,王笑平已经通过家

人得知,弟弟王一虎也要来南苏 丹执行维和任务,但他并不知道 弟弟会被分在哪一梯队。交接 前两天的一个下午,王笑平正在 午休,突然有人推门进来,拍了他 肩膀一下。他扭头一看,惊喜不 已,拍他的人正是弟弟王一虎。

交接当天,王笑平是准备交 岗的4名士兵之一。当准备接岗 的4名士兵踢着正步走过来时,王 笑平激动地差点儿笑出来,因为接 岗的4名士兵里就有弟弟王一虎, 而且正巧是他对应的交接对象。

事后,王笑平从弟弟王一虎处得知,两人原本并不是对应交接,而是错位,双方所在部队的大队长知道他俩是亲兄弟后,主动调整了王一虎的位置,这才有了维和战场上亲兄弟交接钢枪的一幕。

□本报记者

13日起,隋唐洛阳城国家遗址公园"天堂"遗址保护展示工程开放迎宾,新华社以《洛阳"天堂"正式开放再现千年盛唐风貌》为题,对此进行了报道。

新华社在报道中提到,

"天堂"始建于唐689年,是一代女皇武则天感应四时、与天沟通的御用礼佛圣地。公元690年,武则天改唐为周,定都洛阳,称洛阳为神都。"天堂"作为一座建造于宫城区内的大型皇家礼佛建筑,是唐·武周时期佛教文化、宫廷典章制度规范的集中体现。

招标公告

我单位因工作需要,拟采购下列产品,欢迎具备供应相关产品能力的厂家或经销商,携相关资质原件于4月16日8:30-17:30报名。

1.乘客电梯4部,载货电梯2部;2.仓库用行车1台;3.中央空调及通风设备。

报名地址:洛阳新区报业大厦1407室 联系电话: 0379-65233526

招标公告

我单位因工作需要,拟建设老干部活动室,欢迎具备房屋建筑工程施工总承包二级以上资质的单位,携资质原件于4月15日15:00-18:00报名。

报名地址:洛阳 新区报业大厦1407 室

联系电话: 0379-65233526

▶▶ 交接后,哥哥陪弟弟站岗两个半小时

交接结束约6个小时,王笑 平就要离开了,但想到弟弟王 一虎还要在此执行8个月任务, 他来到弟弟站岗的地方,陪他 站岗两个半小时。

两个半小时内,王笑平一 直在说,弟弟王一虎一直在 听。王笑平向弟弟介绍了南苏 丹当地情况、执行任务时的注意 事项以及遇到紧急情况时的应 对方法……"凡是我能想到的, 都说给弟弟听了。"王笑平说。

当地时间3月24日清晨, 王笑平要随部队离开了,他来 到弟弟王一虎的房间,向弟弟 交代了四句话:"安全是第一位 的;服从命令,听从指挥;你现 在是干部,要负起责任来;有条 件了,多跟家人联系。"

王笑平说,他们是军人,身负祖国的重托,维和使命高于一切。

两次参加维和任务,王笑平有苦有笑也有感动

王笑平和王一虎所在的维和部队承担的主要是警卫任务。王笑平所在的中国第11批维和工程兵大队去年获得了联合国授予的"和平荣誉勋章"。对于两次参加维和任务,王笑平坦言,有苦有笑也有感动。

南苏丹局势不稳,执行维和任务危险重重。有一天深夜,王

笑平和战友在驻地执勤时,突然 听到了枪声。枪声是从与他们 仅隔一堵墙的地方传来的。

中国维和官兵在南苏丹修路、架桥、治病、救人,在当地百姓心目中声望很高。"我们每到一个地方,当地老百姓都竖起大拇指说'good'。"王笑平说。

王笑平所在的部队离开前,

驻地附近一个村子的村民舍不得他们走,村长拿了一篮子自己种的番茄和芒果要送给中国官兵。"番茄很小,表面坑坑洼洼的,但那是他们最珍贵的食物,自己舍不得吃,送给我们。"王笑平说。

临走时,战士们给村民送 去了好几袋大米。

▶▶ 返家的王笑平想给父母换台电视机

距离上一次回家,差不多已过去了两年时间,对父母和爱人,王笑平满是愧疚。这次回家休假一个月,他打算好好陪一陪父母和爱人。

王笑平说,他家的电视机已经

有很多年头了,他小时候家里已经 有这台电视机了,现在他当了12年 兵,家里用的还是那台电视机。王 笑平的父母都已年近六旬,平时没 啥爱好,因为挂念两个儿子,二老最 爱看央视军事频道。这次回来,王 笑平准备给父母换一台大电视机。

"我想带父母和爱人出去旅游。"王笑平的这个心愿刚说出口,他的爱人张敏敏便笑着说:"其实我们啥也不要,只要你平平安安地回来就好!"